Krajský úřad Královéhradeckého kraje

Pivovarské náměstí 1245
500 03 Hradec Králové
prostřednictvím Městského úřadu Jičín

Odbor životního prostředí  

Havlíčkova 56

506 01 Jičín

Jičín, 11.5. 2009

Věc: Stížnost na poskytnutí informací o kácení dřevin – nečinnost

   Dne 17. 4. 2009  byl  Odbor životního prostředí Městského úřadu Jičín požádán o poskytnutí informací dle mezinárodní smlouvy č. 124/2004 Sb.m.s. a zákona č. 123/1998 Sb v. z. p. p. týkající se kácení dřevin v katastrálním území Jičín. Součástí žádosti byl i technický nosič dat.

   Požadovaná informace povinným subjektem nebyla v zákonné lhůtě 15 dnů poskytnuta; žadatel nebyl odkázán na informaci, nedošlo ani k výzvě k doplnění požadovaných údajů o žadateli, k upřesnění či vysvětlení žádosti, ani neproběhlo odložení či odmítnutí žádosti. 

Městský úřad Jičín - Odbor životního prostředí je stále nečinný a porušuje tímto právní řád České republiky a článek 10 Ústavy České republiky in fine, kde je stanoveno, že vyhlášené mezinárodní smlouvy, k jejichž ratifikaci dal Parlament souhlas a jimiž je Česká republika vázána, jsou součástí právního řádu a rovněž se jedná o hrubé porušení principů dobré správy.

   Žádám proto o vyřízení poskytnutí těchto informací uvedených v žádosti dne 17. 4. 2009 v souladu se zákonem č. 106 /1999 Sb. v.z.p.p.
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